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OdeLAN EVOLKLWVY

Tnv 31n AekepuBpiov 20X0, n emnxeipnon evnUEPWVEL OTL TO €VOLKLO yLol TO pAvVA AskEpPplo
UPouc 3.000 € Ba to odellel kKABwC Oev €xeL tn pevototnTa va to TANPpwoel. Na
SlevepynOel n oxetikn eyypadn npooappoync eE66ou MANPWTEOU.

Aveéaptntwc ToU YEYovoToC Un mANPpwUNG Tou EVOLKIOU TOU Unva, n xpnon tou xwpou &ival
QapPKETN yla va dnuioupynoet yia tnv emnxeipnon to €éodo «Evoikia». Tautoxpova, n uUn
nAnpwun dnutoupyel kait TNV UMoxXpeEwWan « EVoikio mAnpwtean.
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ATTIOOBECELC LNYOVNUATWV

Tnv 1n lavouapiov 20X0, n emeipnon ayopaoce €va pnxavnua oéioc 200.000 € pe
HoKkpoxpovio Oavelopo amo tpamnela. Tnv 31n AskepBpiov Ba yivel n eyypadn
TPOCOPUOYNAC Kol Ba yivel o AoyLlopocg Twy amooBEoswy yLa tn Xpnon. Eotw otL n anocBeon
Atav 10.000 €, dnAadn umoAoylotnke OTL N peiwon TS alag Touv pnxovipatog ntav UPoug
10.000 €. Na yivouv ol nuepoAoyLaKEC eyypadEC TNE Xpriong.
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'Ecoda elompaKkte

OpovtlotAplo ayyAlkwyv elompattel ta didaktpa amd toug pabntéc kABs 2 PAVEC HE TNV
enopevn elompaén vo eival otic 31 lavouvaplou 20X1. Ztic 31/12/20X0 mpémetl va
KOTOXWPNOEL TO £€0080 TMOU avtlotoxei otnv xpRon 20X0. Na Kataxwproete OAEC TLC
NUEPOAOYLAKEC eyYpadEC TTOU CUVOEOVTOL LE TO OUYKEKPLUEVO Sipnvo AapBavovtac vroyn
otL ta 6idaktpa tou dipnvou eival uipouc 9.800 €, mooo Tov Ba eloTtpayOel e peTpnTa.

To ouvoAiko €oobo yia toug¢ duo unveg Sa eivar 9.800 €. To douAevuévo €o0o6o mou
QVTLOTOLYEL OTOV Evav amo Tou¢ SUO UNVEC KAl TTLO CUYKEKPLUEVA otov AekEuBpio Ja eivat
TO HLo0 mooo, dbnAadn 4.900 €.
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[TpomAnpwBevta e€oda

Tnv 1n ZemntepuPBpiov 20X0, mpomAnpwOnKav ta evoikio Twv emopevwy 6 pnvwyv (1.000€ o
unvog) pe emtayn nuEpag, aélac 6.000€. Na onNUELWOETE OAEC TIC NUEPOAOYLAKEC EYYPADEC
TIOU OUVOEovVTaL HE TO AOYLOTIKO YeEYOVOC, OUMTEPLAAUBAvVOUEVNG NG eyypadnc
T(POCAPUOYN(G.
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AVOAWOELC YPOPLKNC UANG

Tnv 1n Maptiouv 20X0, n enixeipnon ayopaoce eni MoTwoeL Eviuna Kat ypadikn VAN aélac 1.000
€ evw eixe kal evtuma kat ypadikn VAN aélag 500 € amd tnv mponyouuevn xpnon. Tnv 31n
AekepBpiov Ba yivel n eyypadn mpooappoyng Kat Ba yivel 0 AoylopOC TwV aVOAWBEVTWY UAKWY
yla tn xpnon. Eotw otL n anoypadn €6elée OTL TaL EvTuna Kat n ypodiLkr) VAN IOV UTIAPXOUV OTLG
amoBnkeg ival atlac 600 €. Moco avalwoe n emnxeipnon katd tn dlapkela tng xprnong; Moto
ntav dnAadn to £€060 tNC; Na yivouv oL NHEPOAOYLAKEC eyYpadEC TNC CUYKEKPLUEVNC XPRONC.

To k0OoTOC TWV AVaAWIEVTWVY EVTUTTWYV Kal ypaplknc uAnc eivat (oo ue 900 €. Apa 1o e€odo
TNG XpNonc yla EVTuma Ko ypapikn uAn ivat 900 €.
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AVOAWOELC YPOPLKNC UANG

HuepoAoylokn eyypadn avolypatoc

APXLKCO, OTNV EYYpa®n oVoiyuaToc, o Aoyaplaouoc «Evtuma kot ypaikn UAn» Sa ypewidei
ue 500 €, ooo ntav 1o TEAIKO amOVEUA TG TTPONYOUUEVNC XPNONG, TTOCO TTOU QVTLOTOLYEL OTO
QPXLKO AoV eUd aUTNC TNG AOYLOTLKNC XPNONC.

HuepoAoylakn eyypadn Thc ayopac EVTUNTWV Kal ypadLlKRc UANC

HuepoAoylakn eyypadrn npoocappoyns
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Acvpudwvia Tapelou

ATO KOTOMETPNON TIOU €YWVE OTO TEAOC TNC NUEpPAC thg 20/12/20X0 mpoekue OTL Ta
XpAHOTA HECO OTO TOMELO €lval Alyotepa amo OTL €ival TO AOYLOTIKO UTIOAOUTO TtOU
napouctdlel o Aoyaplaopocg «Tapeio». Aro €peuva IPOoEKUPE OTL O TALLLOC TNG ETILXELPNONC
otnv amnoysvpatvy Bapdia dev swoénpate mooo 150 € amd meAdtn tng emnwxeipnong. H
ETIXELPNON €KPLVE OTL NTOV AABOC TOU TOLO Kol KATOAOYLOE £1C BAPOC TOU TOULa, O OToLog
glval Kol umelBOUVOC, TNV OUYKEKPLUEVN amwAsla xpnuatwv. Xtic 22/12/20X0 o taplog
kKateBale otnv eniyeipnon to noco twv 150 €. Me Baon tI¢ mapandavw mAnpodoplieg, va
KOTOLX WP OETE OAEC TIC NUEPOAOYLOKEC EYYPODEC TTOU OUVOEOVTAL E TO AOYLOTLKO YEYOVOC:
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